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30 prosince, 2023

Zkušený kardiolog: WHO musí být rozbita na tisíce
kousků! (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/12/zkuseny-kardiolog-who-musi-byt-rozbita-na-tisice-kousku-video

Čas běží a den, kdy mají být zcela oficiálně schváleny diktátorské
dokumenty WHO, se již neúprosně blíží. Předání moci tomuto nikým
nevolenému orgánu by znamenalo doslova předání moci nad životy lidí
po celém světě těm, kdo ve skutečnosti WHO ovládají.

V několika posledních letech jsme mohli doslova „v přímém přenosu“
vidět, jak to vypadá, když WHO aktivizuje své loutky ve vládách. A
příště to nebude jiné, naopak. Bude to ještě horší. Diktátoři v
politických funkcích budou mít skvělou výmluvu: „To ne my, to WHO. Ta
má nyní moc.“

Přesně taková bude situace, až příště WHO vyhlásí další pandemii, ve
které bude svět permanentně udržovat.

Před mocí WHO varuje také zkušený švýcarský kardiolog.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/zkuseny-kardiolog-who-musi-byt-rozbita-na-tisice-kousku-video/
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„Nikdy nedošlo k pandemii zabijáckého viru. Přišla však pandemie
zbabělců.“ To prohlásil švýcarský kardiolog Thomas Binder ve
videozprávě.

Vidí také pandemii vážných nemocí a náhlých, nečekaných úmrtí na
infarkt, myokarditidu, mrtvici, plicní embolii, trombózu, záněty orgánů,
rakovinu, autoimunitní onemocnění, neplodnost, potraty a tak dále.

„Tato modifikovaná RNA genocida je největším lékařským zločinem v
historii lidstva, humanitární katastrofou bezprecedentních rozměrů,“
říká Binder, který se v oboru pohybuje více než 35 let.

Swiss cardiologist calls for the abolishment of the WHO. "Enough is enough!"
pic.twitter.com/zXqyg24olS

— Project TABS (@ProjectTabs) December 28, 2023

Kardiolog varuje, že farmaceutický průmysl chce všechna očkování
založit na platformě modifikované RNA vakcíny. „Každý, kdo má špetku
rozumu, si uvědomuje, že tato platforma je naprosto nesmyslná a život
ohrožující.“

„Očkování nutí vaše tělo produkovat jed,“ říká Binder, který byl s
velkým mediálním humbukem zatčen protiteroristickou jednotkou ve
své vlastní praxi kvůli své kritice covidové politiky a odvezen do ústavu
pro choromyslné.

Tato praxe v boji proti oponentům vládních „covidistů“ byla běžná nejen
ve Švýcarsku, ale například i v Norsku.

„Celá tato očkovací platforma musí být okamžitě zakázána,“
zdůrazňuje lékař.

„Vláda v současné době vyjednává s WHO o pandemické smlouvě,“
poznamenává dále.

https://x.com/Thomas_Binder/status/1706278043646410928?s=20
https://t.co/zXqyg24olS
https://twitter.com/ProjectTabs/status/1740191261238395224?ref_src=twsrc%5Etfw
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„Bude-li tato smlouva podepsána, WHO bude mít přednost před
ústavou a vy, vaše vláda a parlament budete odsunuti na vedlejší kolej.
Kdokoli, kdo ovládá WHO, ovládá svět.“

„Jediným 100% bezpečným a účinným způsobem, jak zabránit další
kriminální plandemii, je rozbít WHO na tisíc kousků,“ říká Binder.

„Už toho bylo dost!“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]

 
 


